Tabulka s vyhodnocenim stejnosti zpétného povoleni systémem ASR

Fale$na negativita
Nespravné vyhodnoceni

Informace o GEastnicich Pocitadlo Uspé3nost dle demografickych proménnych
Cislo méreni Cislo fraze Uspésnost % Dle rodného jazyka

Pohlavi Rodny jazyk Uroven anglictiny 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 Cestina 38 69,21
Zena cestina pokrocily (B2) 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0] 1 0 1 0 0 0 1 12 60 slovenstina 7 72,14
muz slovenstina pokrocily (B2) 2 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 17 85 ostatni 5 72
muz cestina pokrocily (B2) 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0] 0 0] 0 0 1 0 0 0 1 9 45

muz cestina velmi pokrocily (C1) 4 1 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 14 70 | Dle urovné AJ

muz Cestina velmi pokrocily (C1) 5 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 15 75 pokrodily zatatec¢nik (A2) 3 76,67
muz estina pokrocily (B2) 6 1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 16 80 mirné pokrotily (B1) 5 69,72
muz Cestina pokrogily (B2) 7 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 14 70 pokrocily (B2) 23 69,69
muz Cestina velmi pokrogily (C1) 8 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 14 70 velmi pokrocily (C1) 18 70,98
muz Cestina pokrogily (B2) 9 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 12 60 rodily mluvci 1 75
muz Cestina pokrocily (B2) 10 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 18 90

muz Cestina pokrocily zacatecnik (A2) 11 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 14 70

muz Cestina pokrocily (B2) 12 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 17 85

muz slovenstina pokrocily (B2) 13 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 13 65

muz Cestina pokrocily (B2) 14 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 12 60

muz Cestina mirné pokrocily (B1) 15 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 13 65

muz slovenstina pokrocily (B2) 16 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 1 14 70

muz slovenstina velmi pokrogily (C1) 17 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 14 70 ——

muz slovenstina velmi pokrogily (C1) 18 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 i 13 65 Rodny jazyk Urove# anglictiny

muz Cestina velmi pokrogily (C1) 19 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 11 55 anglictina mirné pokrocily (B1)

muz estina mirn& pokrogily (B1) 20 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 10 50 Zetting pokroily (82)

muz norstina velmi pokrogily (C1) 21 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 15 75 néméina T R)

muz Cestina velmi pokrogily (C1) 22 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 14 70 - .

muz Zestina pokrocily (B2) 3 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 i 1w 85 norstina odivimuve

muz estina pokrogily (B2) 24 0 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 12 60 rustina velmi pokrotily (C1)

muz Cestina velmi pokrogily (C1) 25 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 18 90 slovengtina

muz Cestina velmi pokrocily (C1) 26 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 15 75 srbitina

zena rustina pokrogily (B2) 27 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 16 80

Zena slovenstina velmi pokrogily (C1) 28 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 15 75

muz srbétina velmi pokrocily (C1) 29 1 1 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 1 12 60

muz anglictina rodily mluvéi 30 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 15 75

muz Cestina pokrocily (B2) 31 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 14 70

muz Cestina velmi pokrocily (C1) 32 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 16 80

muz Cestina pokrocily (B2) 33 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 15 75

muz cestina pokrogily (B2) 34 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 16 80

muz Cestina pokrocily zacatecnik (A2) 35 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 16 80

muz Cestina pokrocily (B2) 36 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 9 45

muz Cestina velmi pokrocily (C1) 37 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 16 80

muz Cestina velmi pokrocily (C1) 38 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 16 80

muz Cestina pokrocily zatateénik (A2) 39 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 16 80

muz Cestina pokrogily (B2) 40 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 15 75

muz Cestina pokrogily (B2) 41 1 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 14 70

muz Cestina velmi pokrocily (C1) 42 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 10 50

muz slovenstina velmi pokrocily (C1) 43 0 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 15 75

muz Cestina velmi pokrocily (C1) 44 1 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 11 55

muz Cestina mirné pokrogily (B1) 45 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 11 55

muz Cestina pokrogily (B2) 46 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 1 14 70

muz Cestina pokrogily (B2) 47 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 10 50

muz némcina pokrogily (B2) 48 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 14 70

muz Cestina mirné pokrogily (B1) 49 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 13 65

muz Cestina mirné pokrocily (B1) 50 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 17 85

Pocet chyb na frazi 7 10 20 10 24 24 4 22 18 6 14 34 21 6 22 7 10 17 19 6 Primér
Procentudlni
UspéSnost 86 80 60 80 52 52 92 56 64 38 72 32 58 88 56 86 80 66 62 88
Pocet slov ve frazi I 5 4 8 5 16 14 5 17 14 5 20 28 28 5 16 4 6 24 24 5| 13,98 69,9
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